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No. ( mi} ) s B & B4 A PE 1 RS R
23 (Bqkg)
1 H29. 2. 28 1H29. 2. 28 FREERE L X — HALET KB X9t (<25)
2 H29. 2. 28 H29. 2. 28 +RIEHER YL & — gl it &9 (<25)
3 H29. 2. 28 H29. 2. 28 AN & — HARHT R &9 (<25)
4 H29. 2. 28 H29. 2. 28 FREANYE & — wkmy R =49 (<25)
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5|  H29.2.28 H29.2.28  |+Him&mEL 2 — e[di Rt 3 (<25)

6 H29.2.28 H29.2.28  |+Rm&mtEr2—| AN ATk R & 417 (<25)

7] H29.2.28 H29.2.28 | FRmAARE ¥ — AR i S 47 (<25)

8 H29. 3. 1 H29.3. 1 tREEREY 22— ANy AR FiH S 497 (<25)

9 H29. 3. 1 H29. 3. 1 +HEmEERtr 2 —| Nz PR Rt & 417 (<25)
10 H29. 3. 1 H29. 3. 1 +HImERtr2—| Nz PR Rt & 419 (<25)
11 H29. 3. 1 H29. 3. 1 +REERtY 2 —| N PETR R & 417 (<25)
12 H29. 3. 1 H29.3. 1 +HEEREY 2 —| Ny PR R 49 (<25)
13 H29. 3. 1 H29.3. 1 +HEEREY 2= Ny PR i S 47 (<25)
14 H29.3. 1 1H29. 3. 1 +REfRtEr 22— FFHEH i S 9 (<25)
15 H29. 3. 1 H29. 3. 1 TRmEREr 22— FFIETH et & 417 (<25)
16 H29. 3. 1 H29. 3. 1 TRmERNty - FFIETH Rt & 419 (<25)
17 H29. 3. 1 H29. 3. 1 tRmERNty - FIETH R & 417 (<25)
18 H29. 3. 1 H29.3. 1 +HEERtEY 2 —| FIET Rt S 9 (<25)
19 H29. 3. 1 H29.3. 1 +REERtEY 22—  FIEH i S 47 (<25)
20 H29. 3. 1 H29.3. 1 +REERtEY 2 —|  REH fr S 47 (<25)
21 H29. 3. 1 H29. 3.1 tREEREY 22— REH i S 7 (<25)
22 H29. 3. 1 H29. 3.1 +REAERNEY 2 —|  ONLH Rt & 419 (<25)
23 H29. 3. 1 H29. 3. 1 +RHERNEY 2 —| ONLTH R & 417 (<25)
24 H29. 3. 1 H29. 3. 1 +REEREY 22— ONRBLTH R & 417 (<25)
25 H29. 3. 1 H29.3. 1 +HEEREY 22— ONRLTH i 49 (<25)
26 H29. 3. 1 H29.3. 1 +HREEBEr 22— ORBH i S 47 (<25)
27 H29. 3. 1 H29. 3.1 R AR 2 — HARHT i S 7 (<25)
28 H29.3. 1 1H29.3. 1 +REEREY 22— ONRLHH FiH S 497 (<25)
29 H29. 3. 1 H29. 3. 1 +RHERNEY 2 —| ONLTH Rt & 417 (<25)
30 H29. 3. 1 H29. 3. 1 +REEREY 22— ONRBLTH R & 417 (<25)
31 H29. 3. 1 H29.3. 1 +REEREY 22— ONRDLH R E 47 (<25)
32 H29. 3. 1 H29.3. 1 +REEREr 22— ONRBH i S 47 (<25)
33 H29.3. 1 1H29. 3. 1 +HRERE 22— ONRLHTH FH S 497 (<25)
34 H29.3. 1 1H29.3. 1 TR AR 2 — Rey=li] FiH S 497 (<25)
35 H29. 3. 1 H29. 3. 1 HRIEHARE Y # — L HT Rt & 417 (<25)
36 H29. 3. 1 H29. 3. 1 RN T #— aey=lil] R & 417 (<25)
37 H29. 3. 1 H29.3.1 +REARE & — LT it S 9 (<25)
38 H29. 3.2 H29. 3. 2 +HEEREY 2 —| FIET i 49 (<25)




39 H29. 3. H29. 3. +REERtEy 2 —|  FFIET Rt S 9 (<25)
40 H29. 3. H29. 3. +RmERty 22— FFIETH R & 417 (<25)
41 H29. 3. H29. 3. tRmEgEREr - FIET R &7 (<25)
42 H29. 3. H29. 3. tRmEREr 22— FIETH R &7 (<25)
43 H29. 3. H29. 3. TRmEREr - R Rt <9 (<25)
44 H29. 3. H29. 3. TRmaEREr - R Rt <9 (<25)
45 H29. 3. H29. 3. +REEREy 2 —|  FFIET Rt <9 (<25)
46 H29. 3. H29. 3. +RmERty 2 —|  FFIETT R & 417 (<25)
47 H29. 3. H29. 3. tRiEEREY 22— FIETH R & 417 (<25)
48 H29. 3. H29. 3. +mANt 42— FETT FH S 497 (<25)
49 H29. 3. H29. 3. TR AR T 2 — T T Rett S 9 (<25)
50 H29. 3. H29. 3. TR AR T S — BT Rt <9 (<25)
51 H29. 3. H29. 3. TREERES 2= N TR et <9 (<25)
52 H29. 3. H29. 3. HRERAE & — FEET B &9 (<25)
53 H29. 3. H29. 3. FREERTY 22— Ny pTR R & 417 (<25)
54 H29. 3. H29. 3. HRIEERE S — LT R &7 (<25)
55 H29. 3. H29. 3. R AR 2 — L FHT R &9 (<25)
56 H29. 3. H29. 3. TREEREY 2= N AR Rt <9 (<25)
57 H29. 3. H29. 3. TR AR T S — HRALHT Rt <9 (<25)
58 H29. 3. H29. 3. +REARE Y & — LT B &9 (<25)
59 H29. 3. H29. 3. HRIEERE Y 2 — HALHT R & 417 (<25)
60 H29. 3. H29. 3. HRIHENE S — HALHT R &7 (<25)
61 H29. 3. H29. 3. TR AR 2 — HALHT R &7 (<25)
62 H29. 3. H29. 3. tREEREY 22— ANy TR R &9 (<25)
63 H29. 3. H29. 3. TR AR T S — HALET Rt <9 (<25)
64 H29. 3. H29. 3. +REARE Y & — FH 7-HT B &9 (<25)
65 H29. 3. H29. 3. TREEREY 2~  ONDLH Rt S 9 (<25)
66 H29. 3. H29. 3. TR AERE 2 — HALHT R & 417 (<25)
67 H29. 3. H29. 3. +RmANty 42— FETT FH S 497 (<25)
68 H29. 3. H29. 3. tREEREY 22— Ny TR R &9 (<25)
69 H29. 3. H29. 3. TREAERE 2 — ST Rt <9 (<25)
70 H29. 3. H29. 3. TREERE - B T Rt <9 (<25)
71 H29. 3. H29. 3. +RE AR & — =R Rt S 9 (<25)
72 H29. 3. H29. 3. HRHENE Y 2= BOWOHEET | &3 (<25)




73 H29. 3. 6 H29. 3. 6 HRHENE 2~ BOWOHEAT | &3 (<25)
74 H29. 3. 6 H29. 3. 6 HRHENE 2= BOOHEET | B &3 (<25)
75 H29. 3. 6 H29. 3. 6 TRIHENEY 24— BOWOHEAT | B E9(<25)
76 H29. 3.6 H29. 3. 6 tHREgERtEr 22— BOHEHRT | ST (<25)
77 H29. 3.6 H29. 3. 6 HREAERES 2= BOLEET | B ST (<25)
78 H29. 3.6 H29. 3. 6 HREERES 2= BOSEET | B ST (<25)
79 H29. 3.6 H29. 3.6 HREERE = BOSEET | B ST (<25)
80 H29. 3. 6 H29. 3. 6 +RmERty 2 —|  FFIETT Rett S 9 (<25)
81 H29. 3. 6 H29. 3. 6 tRiEEREY 22— FIETH et S 9 (<25)
82 H29. 3.6 H29.3.6 +REaERty s —|  RIEH FH S 497 (<25)
83 H29. 3.6 H29. 3. 6 TRmEREr - R Rett S 9 (<25)
84 H29. 3.6 H29. 3.6 TRmEREr - R Rt <9 (<25)
85 H29. 3.6 H29. 3. 6 TRmEREr - RE et <9 (<25)
86 H29. 3.6 H29. 3.6 +RE AR & — HCAEHT e &9 (<25)
87 H29. 3. 6 H29. 3. 6 TR AERE 2 — HALHT et S 9 (<25)
88 H29. 3. 6 H29. 3. 6 TR ERE 2 — HALHT R &7 (<25)
89 H29. 3. 6 H29. 3. 6 TR AR 2 — HALHT Rt &7 (<25)
90 H29. 3.6 H29. 3. 6 TREEREY 2= N AR Rt <9 (<25)
91 H29. 3.6 H29. 3. 6 TR AR T S — HRALHT Rt <9 (<25)
92 H29. 3.6 H29. 3. 6 +RE AR & — HARMT Rt <9 (<25)
93 H29. 3. 6 H29. 3. 6 tREERTY 22— Ay TR Rett S 9 (<25)
94 H29. 3. 6 H29. 3. 6 TR AERE 2 — Tt R &7 (<25)
OBART— Ny h—HKASHFERISL (B o)
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1 H29. 2. 28 H29. 2. 28 Az —ksyn—miEes | BUWN R | R S 9T (<25)
2| H29.2.28 H29. 2. 28 = s [ ISV DR | R S 40T (<25)
3| H29.2.28 H29. 2. 28 T son—wiaTs [ ISV DR | R S 40T (<25)
4 H29.2.28 H29. 2. 28 ey —n—mnans | RBW SR [ R & (<25)
5|  H29.2.28 H29. 2. 28 ez —on—mnans | B SERT [ R &9 (<25)
6| H29.2.28 H29. 2. 28 A= s [ BUVNH R | R S 409 (<25)
7 H29. 2. 28 H29. 2. 28 7 —toson—miEes | FBUNHRET | R S vdT(<25)
8| H29.2.28 H29. 2. 28 k=i ns [ BV HEET [ R S 0T (<25)




9|  H29.2.28 H29. 2. 28 = on—maans [ BV HEET | R S v (<25)
10|  H29.2.28 H29. 2. 28 A7 — 18— T +F0 T i S A9 (<25)
11|  H29.2.28 H29. 2. 28 A~ /5 B TS5 +FE i S 47 (<25)
12|  H29.2.28 H29. 2. 28 A [ AR 153 +Fnm FiH S 497 (<25)
13|  H29.2.28 H29. 2. 28 AT 1675 — AT +FE Rt & 417 (<25)
14|  H29.2.28 H29. 2. 28 R +Fn Rt & 419 (<25)
15|  H29.2.28 H29. 2. 28 A — S =T aey=lil] R & 417 (<25)
16|  H29.2.28 H29. 2. 28 A7 — 18— T +F0 T i S 09 (<25)
17|  H29.2.28 H29. 2. 28 A= /5 BT awiilEh) i S 47 (<25)
18]  H29.2.28 H29. 2. 28 A — IS A +FnH T FH S 497 (<25)
19] H29.2.28 H29. 2. 28 AT 1675~ AT +FE R S 7 (<25)
20  H29.2.28 H29. 2. 28 AT 1675~ AL +Fn Rt & 419 (<25)
21  H29.2.28 H29. 2. 28 oA — 1675 D — W T Ryl R & 417 (<25)
22 H29.2.28 H29. 2. 28 A= /% B T BrapAT R & 417 (<25)
23| H29.2.28 H29. 2. 28 AT — S BT BT i S 47 (<25)
24 H29.2.28 H29. 2. 28 A — % AT BT fr S 47 (<25)
25|  H29.2.28 H29. 2. 28 A — 1S AR T FiH S 497 (<25)
26  H29.2.28 H29. 2. 28 AT 75— AT BrABAT Rt & 419 (<25)
27|  H29.2.28 H29. 2. 28 AT — 1675~ B L J\FTH R & 417 (<25)
28  H29.2.28 H29. 2. 28 R — 67— T J\FTH R & 417 (<25)
29[  H29.2.28 H29. 2. 28 R /% DA BARAT i 49 (<25)
30  H29.2.28 H29. 2. 28 AT — % 7 AT BB i S 47 (<25)
31 129. 2. 28 H29. 2. 28 A — 1S AR T FiH S 497 (<25)
32|  H29.2.28 H29. 2. 28 A — 1975 AL N FiH S 497 (<25)
33| H29.2.28 H29. 2. 28 A7 — 15 A L JUFT Rt <9 (<25)
34 H29. 3. 1 H29. 3. 1 A= /% D BT +Fnm R & 417 (<25)
35 H29. 3. 1 H29. 3.1 A= /% BT +FE R E 47 (<25)
36 H29. 3. 1 H29. 3. 1 A= /5 BT awiilEh) R & 417 (<25)
37 H29.3. 1 1H29. 3. 1 A I — AR 15 +Fnm FH S 497 (<25)
38 H29. 3. 1 H29. 3. 1 AT 1675~ AT +FE et & 417 (<25)
39 H29. 3. 1 H29. 3. 1 AT 1675~ AT +FE Rt & 417 (<25)
40 H29. 3. 1 H29. 3. 1 AT 675 — B L3 +FE R & 417 (<25)
41 H29. 3. 1 H29. 3. 1 A= /% B T +FnE R E 47 (<25)
42 H29. 3. 1 H29. 3. 1 R /% BT +Fr R & 417 (<25)




43 H29. 3. H29. 3. A= /% B T +FE R & 417 (<25)
44 H29. 3. H29. 3. R /% BT +Fr R & 417 (<25)
45 H29. 3. H29. 3. A~ /5 B TS5 +FrH T i S 47 (<25)
46 H29. 3. H29. 3. A %y L33 +Fn i S 7 (<25)
47 H29. 3. H29. 3. AT 1675 — AT +FnH Rt & 417 (<25)
48 H29. 3. H29. 3. R +Fn Rt & 419 (<25)
49 H29. 3. H29. 3. A= /% D BT +Fm R & 417 (<25)
50 H29. 3. H29. 3. R /% BT +Fn R & 417 (<25)
51 H29. 3. H29. 3. A= /5 BT awiilEh) R & 417 (<25)
52 H29. 3. 129. 3. A7 — I 5 — AR T A i S 9 (<25)
53 H29. 3. H29. 3. AT 1675~ AT +FE R S 7 (<25)
54 H29. 3. H29. 3. AT 1675~ AL +Fn Rt & 419 (<25)
55 H29. 3. H29. 3. AT 675~ AL +Fn R & 417 (<25)
56 H29. 3. H29. 3. AT — 67— 1 J\FTH R & 417 (<25)
57 H29. 3. H29. 3. A= /5 W BETSS awiilEh) R & 417 (<25)
58 H29. 3. H29. 3. A % L33 +FrH T fr S 47 (<25)
59 H29. 3. H29. 3. A Sy L33 +Fn i S 7 (<25)
60 H29. 3. H29. 3. AT 75— AT +FnH Rt & 419 (<25)
61 H29. 3. H29. 3. AT 675~ B L8 +FE R & 417 (<25)
62 H29. 3. H29. 3. A= /% D BT +Fm R & 417 (<25)
63 H29. 3. H29. 3. R /% DA +Fr R & 417 (<25)
64 H29. 3. H29. 3. A % L33 +FnH T i S 47 (<25)
65 H29. 3. H29. 3. A= 5y L33 +Fn i S 7 (<25)
66 H29. 3. H29. 3. AT 75— AT +FE R S 7 (<25)
67 H29. 3. H29. 3. R +Fn Rt & 417 (<25)
68 H29. 3. H29. 3. A= /% D BT +Fnm R & 417 (<25)
69 H29. 3. H29. 3. A= /% BT +FE R E 47 (<25)
70 H29. 3. H29. 3. A= /5 BT awiilEh) R & 417 (<25)
71 H29. 3. 129. 3. A7 — I 5 — AR T A i S 9 (<25)
72 H29. 3. H29. 3. AT 1675~ AT +FE R S 7 (<25)
73 H29. 3. H29. 3. AT 1675~ AT +FnH Rt & 417 (<25)
74 H29. 3. H29. 3. AT 675 — B L3 +FE R & 417 (<25)
75 H29. 3. H29. 3. A= /% B T +FnE R E 47 (<25)
76 H29. 3. H29. 3. R /% BT +Fr R & 417 (<25)




77 H29. 3. H29. 3. A= /% B T +FE R & 417 (<25)
78 H29. 3. H29. 3. R /% BT +Fr R & 417 (<25)
79 H29. 3. H29. 3. A~ /5 B TS5 +FrH T i S 47 (<25)
80 H29. 3. H29. 3. A %y L33 +Fn i S 7 (<25)
81 H29. 3. H29. 3. AT 1675 — AT +FnH Rt & 417 (<25)
82 H29. 3. H29. 3. R +Fn Rt & 419 (<25)
83 H29. 3. H29. 3. A= /% D BT +Fm R & 417 (<25)
84 H29. 3. H29. 3. R /% BT +Fn R & 417 (<25)
85 H29. 3. H29. 3. A= /5 BT awiilEh) R & 417 (<25)
86 H29. 3. 129. 3. A7 — I 5 — AR T A i S 9 (<25)
87 H29. 3. H29. 3. AT 1675~ AT +FE R S 7 (<25)
88 H29. 3. H29. 3. par—on—magns | BV HERT | B ST (<25)
89 H29. 3. H29. 3. par—oon—maans | BV DR | B ST (<25)
90 H29. 3. H29. 3. = osn—mis | SN SRR | B S 403 (<25)
91 H29. 3. 129. 3. = koo—msats | BV HEET | R S 40T (<25)
92 H29. 3. 129. 3. Rz n—mnes | BV HEET | R S AUT(<25)
93 H29. 3. H29. 3. pay—osn—mivars | BSUNHERT | B S 40T (<25)
94 H29. 3. H29. 3. par—ton—mies | B LR | B & (<25)
95 H29. 3. H29. 3. par—on—magns | BV DR | B ST (<25)
96 H29. 3. H29. 3. mar—oon—magns | BV DR | B S 9T (<25)
97 H29. 3. H29. 3. = pon—mrgns [ BV HEET | R S v (<25)
98 H29. 3. H29. 3. par—o—mans [ BV ST | R S T (<25)
99 H29. 3. H29. 3. pay—osn—mivars | BN HERT [ B S 40T (<25)
100 H29. 3. 129. 3. a7 —oson—miaTs | BN HEET [ R S 40T (<25)
101 H29. 3. H29. 3. A7 — 05— AL ayalill Rt & 417 (<25)
102 H29. 3. H29. 3. A — S AL Ayl R & 417 (<25)
103 H29. 3. H29. 3. AT — S B avalil i S 9 (<25)
104 H29. 3. 129. 3. Bk — s BT AValill o S 09 (<25)
105 H29. 3. 129. 3. A — % AT ayalil FH S 497 (<25)
106 H29. 3. H29. 3. AT 1675~ AT +FE R S 7 (<25)
107 H29. 3. H29. 3. AT 1675~ AT +FnH Rt & 417 (<25)
108 H29. 3. H29. 3. AT 675 — B L3 +FE R & 417 (<25)
109 H29. 3. H29. 3. A= /% B T +FnE R E 47 (<25)
110 H29. 3. H29. 3. R — S = VAl R & 417 (<25)




111 H29. 3. H29. 3. AT — S B avalil i S 9 (<25)
112 H29. 3. H29. 3. R — S i L VAl R & 417 (<25)
113 H29. 3. H29. 3. A7 — 67— B L5 ayalil i S 47 (<25)
114 H29. 3. H29. 3. A [ AR 153 ARl FiH S 497 (<25)
115 H29. 3. H29. 3. AT — S AR L5 AVRL Rt & 417 (<25)
116 H29. 3. H29. 3. A7 — 05— AL ayalil Rt & 419 (<25)
117 H29. 3. H29. 3. R — 67— T AValil R & 417 (<25)
118 H29. 3. H29. 3. R — S i L VAl R & 417 (<25)
119 H29. 3. 129. 3. Bk — o BT AValill o S 97 (<25)
120 H29. 3. 129. 3. A7 — I 5 — AR T BARAT i S 9 (<25)
121 H29. 3. 129. 3. A — % 7T L FHT FiH S 497 (<25)
122 H29. 3. H29. 3. par—on—magns | BV HERT | B ST (<25)
123 H29. 3. H29. 3. par—oon—maans | BV DR | B ST (<25)
124 H29. 3. H29. 3. AT — S AL LFHT i S 9 (<25)
125 H29. 3. 129. 3. = koo—msats | BV HEET | R S 40T (<25)
126 H29. 3. H29. 3. S LFHT fr S 47 (<25)
127 H29. 3. H29. 3. pay—osn—mivars | BSUNHERT | B S 40T (<25)
128 H29. 3. H29. 3. oA — 1675~ T My Rt & 419 (<25)
129 H29. 3. H29. 3. par—on—magns | BV DR | B ST (<25)
130 H29. 3. H29. 3. mar—oon—magns | BV DR | B S 9T (<25)
131 H29. 3. H29. 3. R — 6 i LHT R & 417 (<25)
132 H29. 3. H29. 3. par—o—mans [ BV ST | R S T (<25)
133 H29. 3. H29. 3. A= 5y L33 +Fn i S 7 (<25)
134 H29. 3. H29. 3. AT 75— AT +FE R S 7 (<25)
135 H29. 3. H29. 3. R +Fn Rt & 417 (<25)
136 H29. 3. H29. 3. A= /% D BT +Fnm R & 417 (<25)
137 H29. 3. H29. 3. A= /% BT +FE R E 47 (<25)
138 H29. 3. H29. 3. A7 — S +FE R & 417 (<25)
139 H29. 3. 129. 3. A7 — I 5 — AR T A i S 9 (<25)
140 H29. 3. H29. 3. AT 1675~ AT +FE R S 7 (<25)
141 H29. 3. H29. 3. AT 1675~ AT +FnH Rt & 417 (<25)
142 H29. 3. H29. 3. oA — 65— 1 +Fn T R & 417 (<25)
143 H29. 3. H29. 3. AT — 167 5 L AN o FTAY it S 9 (<25)
144 H29. 3. H29. 3. R — S = N TR R & 417 (<25)




145 H29.3.6 H29.3.6 A= oS =T AN FTAT R & 417 (<25)
146 H29.3.6 H29.3.6 A — S = N 2 AT i 49 (<25)
147 H29.3.6 H29.3. 6 A= 5o =L N 2 FThE i S 47 (<25)
148 H29. 3. 6 H29.3. 6 A %y L33 N Tk FiH S 497 (<25)
149 H29. 3.6 H29. 3. 6 O N o FITRY Rt & 417 (<25)
150 H29. 3.6 H29. 3. 6 R +Fn Rt & 419 (<25)
151 H29. 3. 6 H29. 3. 6 R — 67— T +Fn T R & 417 (<25)
152 H29.3.6 H29.3. 6 A — S = +FH R 49 (<25)
153 H29.3.6 H29.3. 6 A — S =T +FE i S 47 (<25)
154 H29. 3. 6 H29.3.6 A7 — I 5 — AR T A i S 9 (<25)
155 H29. 3. 6 H29. 3. 6 A7 — 15— AL +FE et & 417 (<25)
156 H29. 3.6 H29. 3. 6 AT 1675~ AL +Fn Rt & 419 (<25)
157 H29.3.6 H29. 3. 6 AT 675~ AL +Fn R & 417 (<25)
158 H29.3.6 H29.3.6 A — S = T +Fn T Rt S 9 (<25)
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No. CEMA) Fa H = K A E N tsg?/ﬁii
1| H29.2.28 H29.2.28 |=Fv—7trx— aey=lil] Rt <9 (<25)
2| H29.2.28 H29.2.28 |=ZFt—7t&rx— Ly Rt S 9 (<25)
3| H29.2.28 H29.2.28 |=Fe—7tvrz— LT et S 9 (<25)
4 H29.2.28 H29.2.28 |=Fe—7tr2— LFHT R &9 (<25)
5|  H29.2.28 H29.2.28 |=Fe—7tr2— Ry} R &9 (<25)
6 H29.2.28 H29.2.28 |=ZFb—7tra— LT Rt <9 (<25)
7] H29.2.28 H29.2.28 |=ZFe—7trx— aey=lil] et <9 (<25)
8| H29.2.28 H29.2.28 |=ZFt—7t&rx— Ly Rt S 9 (<25)
9| H29.2.28 H29.2.28 |=Ft—7t%rx— aey=lil] et S 9 (<25)
10{  H29.2.28 H29.2.28 |=Fe—7trz— LT R &7 (<25)
11|  H29.2.28 H29.2.28 |=Fe—7®rz— LT B S 9 (<25)
12|  H29.2.28 H29.2.28 |=ZFE—7tra— LT Rt <9 (<25)
13|  H29.2.28 H29.2.28 |=ZFt—7tra— LT Rt <9 (<25)
14|  H29.2.28 H29.2.28 |=Fv—7trx— aey=lil] Rt <9 (<25)
15[  H29.2.28 H29.2.28 |=Ft—7&rx— Ly et S 9 (<25)
16|  H29.2.28 H29.2.28 |=Fe—vtr— LT et S 9 (<25)




17|  H29.2.28 H29.2.28 |=ZFt—7t&rx— BrABAT Rt S 9 (<25)
18|  H29.2.28 H29.2.28 |=Ft—7&rx— AT et S 9 (<25)
19|  H29.2.28 H29.2.28 |=Fe—7tvra— AR R &7 (<25)
20  H29.2.28 H29.2.28 |=FE—7tra— BABAS R &7 (<25)
21|  H29.2.28 H29.2.28 |=ZFb—7tra— BT Rt <9 (<25)
22|  H29.2.28 H20.2.28 |=ZFb—7tra— BrABAT Rt <9 (<25)
23|  H29.2.28 H29.2.28 |=Fv—7trx— BrABAT Bt S 9 (<25)
24| H29.2.28 H29.2.28 |=Ft—7t%rx— AT Rett S 9 (<25)
25|  H29.2.28 H29.2.28 |=Fe—7trz— BT et S 9 (<25)
26|  H29.2.28 H29.2.28 |=Fb—7tra— BrAsAS Rt & 417 (<25)
27| H29.2.28 H29.2.28 |=Fb—7tra— HTHRAT et & 417 (<25)
28|  H29.2.28 H20.2.28 |=ZFb—7tra— BrABAT Rt <9 (<25)
29 H29. 3. 1 H29. 3. 1 e D =R et <9 (<25)
30 H29. 3. 1 H29. 3.1 SFE—TRra— =R Rt S 9 (<25)
31 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SFE—TRra— =R et S 9 (<25)
32 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SRE—TRr s — =R R &7 (<25)
33 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SRE—TRra— =Rt R &9 (<25)
34 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SRE—T s — =R Rt <9 (<25)
35 H29. 3. 1 H29. 3. 1 e D =X/ N Rt <9 (<25)
36 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SFE—TRra— =R Rt <9 (<25)
37 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SFE—TRra— =R Rett S 9 (<25)
38 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SFE—TRr s — =R R &7 (<25)
39 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SRE—TRra— =Rt R &9 (<25)
40 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SRE—T R A — =R R &9 (<25)
41 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SRE—TRra— =R Rt <9 (<25)
42 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SFe—7era— R Rt <9 (<25)
43 H29. 3. 1 H29. 3.1 SFe—7vrx— M Rt S 9 (<25)
44 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SFe—7vrx—  FE et S 9 (<25)
45 H29. 3. 1 H29.3. 1 S i e e I il N FH S 497 (<25)
46 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SFRe—7kry—|  FETH et & 417 (<25)
47 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SFe—7krs— RIE Rt <9 (<25)
48 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SFe—=7ers— Rl Rt <9 (<25)
49 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SFe—7erx— A Rt S 9 (<25)
50 H29. 3. 1 H29. 3. 1 SFe—7vrs— M Rt S 9 (<25)
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51 H29. 3. H29. 3. SFe—7erx— A Rt S 9 (<25)
52 H29. 3. H29. 3. SFe—7erx— R et S 9 (<25)
53 H29. 3. H29. 3. SFe—7vrx— M R &7 (<25)
54 H29. 3. H29. 3. SRE—TRra— L FHT B S 9 (<25)
55 H29. 3. H29. 3. SRE—T s — LT Rt <9 (<25)
56 H29. 3. H29. 3. SRE—TRra— LT Rt <9 (<25)
57 H29. 3. H29. 3. SFE—TRra— aey=lil] Rt <9 (<25)
58 H29. 3. H29. 3. SFE—TRra— aey=lil] Rett S 9 (<25)
59 H29. 3. H29. 3. SFE—TEyH— LT et S 9 (<25)
60 H29. 3. H29. 3. SRE—TRLH— LFHT R &9 (<25)
61 H29. 3. H29. 3. SRE—T R A — aeylily R &9 (<25)
62 H29. 3. H29. 3. SRE—TRra— LT Rt <9 (<25)
63 H29. 3. H29. 3. e D LT et <9 (<25)
64 H29. 3. H29. 3. N N LT Rt S 9 (<25)
65 H29. 3. H29. 3. SFE—TRra— LT et S 9 (<25)
66 H29. 3. H29. 3. e Y e I ) R &7 (<25)
67 H29. 3. H29. 3. SRe—Tkrs— KTk R &9 (<25)
68 H29. 3. H29. 3. SRv—7kra— KAk Rt <9 (<25)
69 H29. 3. H29. 3. SFe—7era— K ATkt Rt <9 (<25)
70 H29. 3. H29. 3. B Y e IS ) Rt <9 (<25)
71 H29. 3. H29. 3. SRE—T R H— HALHT Rett S 9 (<25)
72 H29. 3. H29. 3. SFRE—TRra— HALHT R &7 (<25)
73 H29. 3. H29. 3. SRE—TRra— HALHT R &7 (<25)
74 H29. 3. H29. 3. SRe—TRy g — HALHT R &9 (<25)
75 H29. 3. H29. 3. SRE—T Ry a— HALHT Rt <9 (<25)
76 H29. 3. H29. 3. SRE—T R A — BrABAT Rt <9 (<25)
77 H29. 3. H29. 3. SRE—TR A — BrABAT Rt S 9 (<25)
78 H29. 3. H29. 3. e N BT et S 9 (<25)
79 H29. 3. H29. 3. SRE—TRra— BrAsAS Rt & 417 (<25)
80 H29. 3. H29. 3. SRE—Thkra— HTHRAT et & 417 (<25)
81 H29. 3. H29. 3. SRE—T R A — BrABAT Rt <9 (<25)
82 H29. 3. H29. 3. e D BrABAT Rt <9 (<25)
83 H29. 3. H29. 3. SRE—T R A — BrABAT Rt S 9 (<25)
84 H29. 3. H29. 3. SRE—TR g — AT Rt S 9 (<25)
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85 H29. 3. 2 H29. 3. 2 SRE—TR A — BrABAT Bt &9 (<25)
86 H29. 3. 2 H29. 3. 2 SFE—TRra— AT et S 9 (<25)
87 H29. 3. 2 H29. 3. 2 SFE—TRr s — AR R &7 (<25)
88 H29. 3.3 H29.3.3 SRE—T Ry s — LT B S 9 (<25)
89 H29. 3. 3 H29. 3. 3 SRE—TR A — LT Rt <9 (<25)
90 H29.3.3 H29. 3.3 SRE—T Ry a— LT Rt <9 (<25)
91 H29. 3.3 H29. 3. 3 SRE—T R A — aey=lil] Rt <9 (<25)
92 H29. 3. 3 H29. 3. 3 SFE—TRra— aey=lil] Rett S 9 (<25)
93 H29. 3. 3 H29. 3. 3 SRE—TRra— LT et S 9 (<25)
94 H29.3.3 H29.3.3 SRE—TRLH— LFHT R &9 (<25)
95 H29. 3.3 H29. 3. 3 SRE—T R A — aeylily R &9 (<25)
96 H29. 3.3 H29. 3.3 SRE—TRra— LT Rt <9 (<25)
97 H29. 3.3 H29. 3.3 SRE—T R A — LT et <9 (<25)
98 H29. 3. 3 H29. 3. 3 SFE—TRra— Ly Rt S 9 (<25)
99 H29. 3. 3 H29. 3. 3 SFE—TRra— LT et S 9 (<25)
100 H29. 3. 6 H29. 3. 6 SRE—TRr s — LT R &7 (<25)
101 H29. 3.6 H29.3. 6 SRE—T Ry — LT R &9 (<25)
102 H29. 3. 6 H29. 3. 6 SRE—TR A — LT Rt <9 (<25)
103 H29. 3. 6 H29. 3. 6 SRE—T R A — aey=lil] Rt <9 (<25)
104 H29. 3.6 H29. 3. 6 SFE—TRra— aey=lil] Rt <9 (<25)
105 H29. 3. 6 H29. 3. 6 SFE—T7Rr s — aey=lil] Rett S 9 (<25)
106 H29. 3. 6 H29. 3. 6 SFE—TRr s — LT R &7 (<25)
107 H29. 3.6 H29.3. 6 SRE—TRLH— LT R &9 (<25)
108 H29. 3.6 H29. 3. 6 SRE—T R A — Ry} R &9 (<25)
109 H29. 3. 6 H29. 3. 6 SRE—T Ry a— L HT Rt <9 (<25)
110 H29. 3.6 H29. 3. 6 SFE—TRra— aey=lil] Rt <9 (<25)
111 H29. 3. 6 H29. 3. 6 SFE—TRra— Ly Rt S 9 (<25)
112 H29. 3. 6 H29. 3. 6 SFE—TRra— = HT et S 9 (<25)
113 H29. 3.6 H29.3.6 SRE—TRLH— =yl R &9 (<25)
114 H29. 3.6 H29. 3. 6 SRE—T R A — = Jmy R &9 (<25)
115 H29. 3. 6 H29. 3. 6 SRE—T R A — =T Rt <9 (<25)
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